

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасаж Гавемана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К.	4-80
на пів року „	2-40
на чверть року „	1-20
місячно . . . „	—40

Поодинокое число 2 с

З поштовою пересялкою:

на цілий рік К.	10-80
на пів року „	5-40
на чверть року „	2-70
місячно . . . „	—90

Поодинокое число 6 с.

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації, незапечатані вільні від оплати поштової.

Вісті політичні.

(Справи парламентарні. — Недостача рілників робітників в Німеччині. — Німецька часопись про замах на міністра Боголєпова. — Студентські розрухи в Росії.)

Комісія легітимацийна відбула в четвер перед полуднем засідане, на котрім посол Гішовський реферував о виборі посла Маріяна Блажовського, і вінє узнає важности того вибору. По довній дискусії, в котрій забирали посли: Бик, Кос, Шустершїч, Шікер, кн. Саліга, і инші, внесене прийято. В дискусії посол Кос поставив внесене, аби предложено повній комісії вей акти, що дотикають протесту проти вибору посла Маріяна Блажовського; та дальше, аби переслухано вей особи, підписані на протесті, а в кінци, аби вислано окремого урядника Німця до Галичини, аби на місци перевів слідство. То внесене відкинено. З черги признано вибір посла Кальфаха в Літмишлі. Вісници повідомив председатель, що посол Кос зложив свої реферати о виборі послів: Васня Яворського і дря Короля.

Часописи німецьких рілників обговорюють тепер обширно справу напливу до Прусії робітників на час літних місяців. Між иншими пише про ту справу Köln. Volks-Ztg.: Ми вже давно говорили о тім — пише она — що рілне господарство на вехід від Лаби переживає тепер небезпечну кризу, і муєть дїждати ся банкрутства, коли Росія нагле зам-

кне двері; супротив того треба поручити, аби прибуваючі на літний час робітники тут у нас поселяли ся. Протів того средства піднесено страшний крик; вей побоювали ся напливу католиків до наших провінцій протестантских. Тепер ми пересвідчені, що кождий рілник протестант сильно жадує, що відкинено нашу раду. Многі з них опиять ся в безвихіднім положеню, коли Росія дійсно не дозволить на еміграцію робітників. Вже тепер можна сказати, що в цілх округах стан рілного господарства завнеить від доброї волі російского правительства. Одержуємо множество листів від рілників, котрі вневнюють, що грозить їм неминуча погибель, коли не будуть мати робітника з Росії. — Инші часописи татож вказують на те, що російское правительство видасть заборону виходити робітникам до Німеччини, коли она піднесе оплату від російского збіка.

Про замах на міністра просєвіти Боголєпова, котрий спровадив смерь міністра, пишуть з Росії до монахійской Allgemeine Zeitung: „Атентант не був ділом приватної месги, але впливом загального невдоволення, яке панує між російскими студентами в наслідок жорстокого постанованя начальства. Свого часу Боголєпов муєв уступити з уряду ректора на московским университеті, де він був профессором римского права, бо его безвагядне поведене зі студентами викликало було непокої і невидержимі відносини на университеті. На становици міністра просєвіти був він ще більше строгий і нетолерантний, а 1899 року введнав указ, котрим студентів за участь в розрухах заєила-

но в саддати. Протест протів того указу довив сего року в Київї та в инших университетских містах до розрухів, котрі придумувано шаблею і нагайкою. Міністер зарядив строгі кари, а сотки студентів віддано сейчас в саддати. По тім наступив атентат Карловича. Чи доля Боголєпова причинить ся до зміни тої улюбленої системи, яку доси приміювано супротив студентів? Реакціонери будуть певно виводити з атентату конечність ще строжших мір супротив студентства, але мабуть не хибне і поважних осторог аби занадто строгими мірами не доводити студентів до крайности, але старати ся відповідними уступками успокоити їх“.

З Петербурга довосять до Відня, що в Дорпаті вибухли також грізні студентські заворушеня. До студентів прилучило ся населене. Демонстранти ставили барикади і боролися протів війска. Кілька студентів і жовнірів погубило, кілька є ранених. Міністер війни, ген. Куропаткин, запротестував протів сего, щоби студентів карати примусовою війсковою службою, бо се не пристойть чести армії, щоби хтось за кару був жовніром. Цар рішив сю справу протів міністра війни. Міністер внутрішних справ Сіяягін уступяє. Ему закидають, що надто легковажив собі студентский рух. Его наслідником має стати великий князь Сергій Александрович, генеральний губернатор в Москві.

40)

ФІРМА ДЖІРДЛЬСТОН

(З англійского — Кочана Дойлі).

(Дальше).

Дрожачи на цілїм тілі від студени і страху, покляла она руку на замок; але ключа в нїм не було. Сягнула на цївях в гори; і там его не було. Той, що єї тут замкнув, був осторожний, і очевидно забрав ключ до своєї комнати. Чи він зробив так само і з задними дверми? Она вернула ся назад через сїни попри комнату панї Джеррокс, де стара спокійно хроїла, та як могла, шукала собі дороги в будинку повним закамарків.

Сїни на долині творили від переду аж до заду довгий коритар, котрого одна стїна мада вікна. На кінци того коритаря були двері, до котрих она хотїла дістатися ся. Місяць добув ся був крізь мраку, і его свїтло, що заходило крізь кождий отвір, кидало ряд дрожащих, сріблєтих смуг до сїний. Межи кождою з тих смуг невиразного свїтла було темне місце. Кетї станула на горішїм кінци коритаря, припершись рукою до муру, перепуджена наглїм видом місяця і темноти, яка вздовж тягнула ся. Коли она так там стояла, побачили нараз єї від страху широко отворепі очі, що хтось їде до неї.

Она видїла, як якась темна маса порушала ся з другого кінця. Тепер переходила

она через смугу свїтла, пезла знову, показала ся ще раз, і знову згубила ся в темноті, щоби опїсля виринути з неї. Так перейшла тота маса половину дороги і підходила шораз ближше. Кетї стояла як задеревїла зі страху, і не рушала ся, лиш чекала. А то щось підходило шораз ближше і ближше. Тепер пересунуло ся через послїдну смугу свїтла саме перед нїю! Тепер стануло таки коло неї. Господи милосердний, то був якийсь дух! Місяць студеним свїтлом свїтив на его вихудлу постать і его темне одїне. Відна дївчина підняла руки в гору, крикнула страшним голосом перепуджена, що аж залунало голоєно по цілїм старім домі, і зїмлівши, упала на землю.

35.

Годї було би опїсати страх і зворушене, в якїм жив через той час Тома Дїнедаль. Надармо старав ся він вейлякими способами впасти на слїд повтїкавших. Ходив без ціли по Лондонї, звїдував ся, розповідав свою історію та просив о помїч. Анонсував в газетах і випитував кождого, хто лиш мїг що небудь знати о тїй справі. Але не було нікого, хто би мїг був ему помочи або вияснити тайну.

Нїхто в конторі не знав, де перебуває старший сїльник. Еара відповідав на вей питання, що лікарї порадили его балькови сїдїти в як найбільшїм спокою на селі. Тома що вечера ходив крок в крок за Езрою в тїй надїї, що так впаде на слїд, але надармо. В суботу пішов за ним аж на дворець, але Еарі, як ми то вже видїли, удало ся втечи від него.

Старий Дїнедаль таки вже направду побоював ся о здоровле свого сина. Він не їв нічого і спав неспокійно. Надармо старали ся обоє старі дораджувати ему, щоби він успокоїв ся і був терпеливий.

— Езра знає, де они — викрикував Тома пераз, бігаючи по комнаті як шалений. — Я мушу довідати ся, а хоч би я то мав ему вирвати із его душі!

— Спокійно, хлопче, спокійно — відповів доктор на один такий вибух. — Силою не вдїєш нічого. Перед законом суть они в праві, а ти би не мав права, колиб ділав перозважно. Дївчина могла була написати, коли їй зле вело ся.

— Так, могла би була написати. Муєла забути на вас. Бо їй як же могло би бути инакше по тїм вейм, що перед тим стало ся.

— Не тратьмо надїї, якось то буде — казав доктор, додаючи ему відваги, а поправді був він і сам дуже занепокоєний ходою цілої єєї справи. Він внаслідок свого званя научив ся так добре свїтї пєнавати, що став ся був знаменитим знатком людєкої натурї. Не сумпївав ся алї трошки, що Кетї Герстон була щирою, повною характеру дївчиною. Она би того не зробила, щоби виїзджаючи з Лондону, не написала кілька слів до своїх приятелів і не розповіла їм куди і длячого їде. Муєла конче бути якась причина, коли она мовчала, а тою могла бути лиш одна із єих двох: — або она була слаба і не годна писати, або їй не вільно було писати, і єї не допускали до того. Єя послїдна можливість здавала ся докторови небезпечнїшою з обох.

Новинки.

Львів дня 23-го марта 1901.

— **Ц. н. краєва рада шкільна** іменувала між іншими Фел. Улинецьку старшою учителькою 4-кл. школи на передмістю в Городенці, Макс. Брилинського управителем 2-кл. школи в Бурдківцях і Йос. Фігала учителем 1-класової школи в Козарі.

— **3 Перемишля** пишуть: Заходом товариства „Руска Бесіда“ в Перемишля, будуть відбувати ся в комнатах товариства відчити, продукції музикально-вокальні членів „Бояна“ і товариські забави. Читати будуть: др. Щурат про белетристику, поезію і переклади в Видавничій Співці: проф. Мануляк про нові напрями в природничих науках: Глібовицький про нові відкриття в області фізики а Коренець про „Звуку України з Москвою і її наслідки“. Перший відчит дра Щурата в неділю 14 с. м.

— **Дощі і сніги.** З Риму телеграфують, що в многих місцевостях горішньої Італії пануть великі дощі; ріки повилитвали. — З Берліна доносять, що в цілій середній Німеччині, в околицях Дрездена, Франкфурту над Меном, Вроцлава і інших місцевостей лютять ся бурі з снігом. Сніги упали також в австрійських краях, на Мораві, Шлезку і Галичині.

— **Геройське діло жандарма.** Вечером дня 19 с. м. вибух в Тернополі огонь недалеко веліничого двірця. Заки приїхала огнева сторожа, два доми стояли в полумінні, а огнем кидало на сусідні загороди. Горіли доми Вейтха Кормажника та Івана Вутрима. При тій пожежі жандарм Йосиф Вальох довершив дійсно геройське діло. Хата Вутрима вже мала занести ся в море огню, коли замічено, що нема старенької матери Вутрима. Коли се почув и. Вальох, скочив в полумінні і за хвилину виїс старушку, цілком здорову, лише перелякану. Жандарм обемалив собі волосся і попарив руки, а крім того его карабін ушкодив ся.

— **Огні.** В Половім коло Радехова згоріли вчера в полудне будинки ерекціональні і загороди сімох селян, з котрих два не були обезпечені.

Як би він був знав, в якій непевности знаходила ся фірма Джірдаєстон та єї некучі клоцоти грошей, то він би був зараз здогадав ся, що то може бути. Але того він навіть і не прочував, і мав повне довіре до батька і сина. Він знав постанову в завіщанню Джона Герстона і нераз жалував того. Сорок тисячів фунтів, то був гріш, котрий навіть і багатого чоловіка міг був звести на злу дорогу.

Була субота, третя субота, від коли Джірдаєстон щез десь був зі своєю вихованкою. Дінедаль постановив був собі кріпко не спустити Езру з очий куди би він і не пішов. Тамтої і перед тамтої суботи удало ся було молодому кушцеві утечи від него і за кожний раз не було его дома аж в понеділок рано. Тома знав — і то его найбільше огірчало — що в тих днях перебував він разом з Кеті і єї ошкуном в якійсь незвідній ему кривці. Сим разом бодай не сьмів він був ему уйти, не зрадивши своєї цілі.

Оба молоді мужичини сиділи аж до другої години в конторі. Відтак взяв Езра свій капелюх убрав на себе верхню одежину і позачинав єї добре на собі, бо на дворі була велика студінь. Зараз взяв і Тома свій поветянний капелюх на голову та пішов за ним до Фрічерч Стріт так борзо, що і двері ще за першим не замкнули ся, як вже й другий вийшов. Езра оглянув ся, коли почув кроки за собою, і заворкотів як роздрочений пес. Оба вже не удавали чемности один супротив другого, лиш кілька разів подивили ся на себе, то все поглядом неприємности і недовіря.

Як-раз переїздив якійсь генсом. Езра шепнув до візника кілька слів і скочив до каритки. На щасте стояв коло тротоару і якійсь другий, котрий скінчив був свою їзду. Тома прискочив до него. — Не спускайте з очий того червоного Каба — скажу вам. — Робіть, що хочете, але дивіть ся, щоби він Вам не втік. Візник був чоловіком, котрому не треба

— **Пересторога.** В околиці Рави і Угнова крутить ся агенти якогось кредитового товариства „Вурштин“, вимажують від селян членські уділи по 100 К. і втягають їх до товариства, обіцяючи їм позички. Супротив того повинні би сьвященники і учителі остерігати селян перед тими агентами, бо сев сумніву, що тут криє ся знов якесь обманьство.

— **200-літній ювілей** 41-го черновецького полку піхоти буде обходити ся в цвітні с. р. На площі, де кінчить ся улица Ратушева, а розпочинають ся улиці Кучурівка і Семигородека етапе пам'ятник.

— **Замах на генерала.** Оногди переходив в Вуданешті мостом на Дунаю генерал жандармерії Яблоней. В самій середній моста приступив до него якийсь мужичина і подав ему шістьо. Генерал відправив его до своєї канцелярії, але незнакомий витягнув револьвер і стрілив до генерала. Стріля хибив, а незнакомого арештовано. Показало ся, що напастник називав ся Іван Галь, був жандармом, але его видалено зі служби і за те хотів він піметити ся.

— **Убитий деревом.** З Жовкви доносять: Дня 18 с. м. коло години 10-ої перед полуднем селянин Андрух Куницький, господар з Туринки, стинав дерево. Дерево падаючи, так нещасливо ударило его, що Куницький до трох годин помер.

— **Студентські збитки.** Університетські студенти в Гайдельберзі показали під кінець першого курсу, що уміють. З кішчем курсу постановили они таки на правду і то добре університет замкнути. Отже голову браму замкнули ланцюхами на сім колодок а у всіх інших дверех позабивали замки воском і кітом. На другий день не міг ніхто добути ся ані з університету ані до університету. Треба було закликати кількох єлюсарів і ті мучили ся доброго пів дня, заким змогли всі замки поотвирати.

— **Смерть за 80 сотиків.** Селянин Іван Снігур з Деветера, равського повіта, убив в тамонній кортмі вартівника Гната Юнку, ударивши его кулаком в потилицю. Причиною убийства було домагане Юнки, щоби Снігур заплатив ему 80 сот. за то, що відбував за него нічну варту. Убийник зголосив ся сам до равського суду.

було багато говорити, він лиш кивнув головою і пігнав.

Случайно був сей кінь чи може жвавіший, чи не так змучений, як той котрим їхав молодий купець. Червоный Каб покотив ся долі Фліт Стріт, завернув знову і згубив ся десь в вузких улличках коло катедрі єв. Павла, звідки показав ся знову над берегом Тамізи. Але мимо того всего годі було ему втечи від того, що гонив за ним. Червоный Каб поїхав дальше вдовж берега і через якийсь міст на другу сторону; Томів знаменитий візник їхав поза ним лиш на кілька метрів далеко. В одній з вузких улиць на другім березі казав Езра стати перед якоюсь простою цивярнею. Тома казав ся повезти трохи дальше і станути відтак на таким місці, звідки міг все добре видіти, що стало ся. Езра зіскочив з воза і зайшов до шинку. Тома ждав на дворі нетерпеливо, аж він знову вийшов. Доси було ему досить неясно, як собі ту їзду пояснити. Через якусь хвилику наповняла его фантастична падія, що Кеті ховає ся тут в сій якійсь дивній кривці, але коли собі трохи ліпше розважив, побачив, кілько нерозуму і неможливости було в тій гадці.

Не потребував довго ждати. За кілька хвиль вийшов молодий Джірдаєстон знову а з ним якийсь великий сильний мужичина з густою рудою бородою, убраний пужденно і як здавало ся трохи пляний. Тома ще більше не міг собі того пояснити. Хто би то був той хлоциско і яке він має діло з дотичною справою? Як гончий пес гонив Томів візок дорогою помежи множеством возів, що їздять улицями Льюдопу і ані на хвилику не стратив з очий своєї добничі. Тепер завернули они до Вотерлю Род саме попід дворець Вотерлю. Червоный Каб скрутив в біс і поїхав в гору улицею просто на головний перон. Тома зіскочив борзо, кинув візникови соверепу і побіг чим скорше пішки за тамтими.

Господарство, промисл, торговля, гігієна і вихованє.

Ради господарські.

— Деякі ради під весну. Памятайте на то, щоби зерно на насіне було до-рідне. Хоч би треба й дорого зацлатити, то ліпше купити, як сїяти своє утле. Лиш до-рідне зерно буде в перших початках добре жи-вити молоденьку ростинку, а така ростинка буде краще розвивати ся і ліпше зародить. На то само треба й при бараболях уважати; чим більше запасу поживи в бараболі до сад-ження, тим ліпше буде розвивати ся молода ростина, навіть серед неконче догідних обста-вин. Дятого до садження треба вибрати вели-кої бараболі. Щоби якась ростина добре кїльчила ся і борзо та краще росла, погребує відповідного тепла землі. З того виходить, що хоч треба так рано сїяти як лиш можна, то все-таки не зарано, коли земля ще не огріла ся достаточо. Рано засіяне збіже, а особливо овес, дає найбільший добуток. Дятого прави-лом повинно бути: сїяти як найранше, скоро земля і погода на то дозволяють, але в другої сторони і не треба дуже квапити ся. При об-сїваню треба на то уважати, щоби зерно не пішло за глибоко в землю, бо мілко вкрите зер-но кїльчить ся борше і розвиває ся сильніше, як то, що вкрите грубо. Чим більше часу по-требує зерно, щоби зійшло, тим скорше будуть розрастати ся буряни. Сїй і сади лиш то, з чого можеш сподівати ся як найбільшого зпеку. Коли хочеш мати більше зерна, сїй рід-ше; хочеш мати більше соломи, сїй густіше; на зелену пашу сїй найгустіше. На але обро-бленім, грудоватім і нечистім поли сїй густі-ше, на добре обробленім рідше.

— Пашна морква. Коли би з весною показало ся, що озимина десь вимерзла, то в таким місці найліпше засїяти моркву на пашу. Морква щоби зійшла потребує дві або й три неділі, а найліпше сїяти єї при кінці марта або в початком цвітіння. Щоби зерно моркви засїяти, то треба его насамперед добре витер-ти в руках, щоби поломити гачики на нїм, а

Коли забіг на дворець, були Езра Джірдає-стоні дой якийсь незнакомий саме перед ним. На двірці було множество людей, бо то була субота отже на провінцію відходили окремі поїзди. Тома бояв ся, щоби не стратити з очий тих обох мужичин, отже розпихав людей лік-тями і як міг робив собі дорогу та держав ся так близько них, що міг був їх рукою дося-гнути. Они приступили як-раз до білетової каси, коли Езра оглянув ся і побачив поза собою свого суперника. Він заляв із злости та шепнув щось до свого запитого товариша. Той обернув ся і заворкотівши щось невизначно ки-нув ся як дикий звір на молодого мужичину та вхопив его за горло своєю моголистою рукою.

Але вхопити когось за горло, то ще не значить пічого, треба ще й замочи на него осо-бливо же коли він ще й межинародний грач в піжну пилку. Для Томи був той простачне-ко з рудою бородою, що як скажений кинув ся на него, нічим иншим як тисячі тих гра-чів навперідь з карками як у волів, що колис давнійше кидали ся на него. Зі сноком, якого надає вправа, вхопив він напастника своїми довгими мязистими руками і метнув ним так, що бородач лиш замаянцював ногами у возду-сі і упав на землю з такою силою, що аж під ним задудніло і там полежав ледви ще ди-хаючи.

Тома запалив ся тепер до бійки і его си-ві очі засьвіглили ся, з лютої радости, коли кинув ся на Езру. Всі остороги его батька та ушмінення матери пішли з вітрами, коли побачив свого ворога перед собою. Та й Езра, щоби признати ему справедливість, не напудив ся лиш прискочив до него і став валити обо-ма кулаками. Замагали один на другого, бо оба були вправними боксерами і незвичайно силь-ними людьми. Езра був може дужчий але То-ма був спосібніший. Настала була коротка але завзята бійка — слїдували удар за ударом і то

відтак змішати з піском або сухою землею і тогди сіяти. Щоби же морква добре і борзо зійшла, то треба зерно на день два усипати верстками з мокрою землею і аж опісля змішавши землею сіяти. Найліпше сіяти на пащу велику жовту моркву з зеленими головками. Сіє ся рядками, котрі треба собі позначити, під кінець марта або з початком цвітіння. Коли ростинки виростуть на яких 5 до 6 цм. високо, то треба їх проривати. В осені, в жовтні або в половині листопада вириває ся моркву або руками або викоує ся і пряче ся на зиму в шивницях або в кіпцях, лиш треба уварити, щоби не гнила. Листям з моркви, доки ще зелене можна також гудувати худобу. До годівля сіє ся моркву, мішає ся з половою і січкою. Моркву їдять особливо коні дуже охотно, бувають від неї гладкі і не так легко по ній приють. В зимі, коли коні мало роблять або таки нічого, то найліпше годувати їх морквою замість вівса, через що годівля коний вийде дешевше. Найбільше значіне пашки моркви в тім, що єї можна ужити за перехід із зеленої пашки до годівлі в етайни.

— Мясо крiликiв яко пожива народна (Д.) В Бельгiї і Францiї годують крiлики вже майже від сто лiт, а та годiвля дає тим краям велику маєу смачного і поживного, а що найважнiйше дешевого мяса, а крiм того висилають крiлики на торги ще й до инших краiв на продаж, з чого мають немалый зиск, так, що многi родини живуть лиш з тої годiвлi. Мясо крiликiв уважає ся там у всiх верствах есенцiальности за великий приємак і єго приготавлиють на всiлякий спосiб, почавши від простої печенi аж до паштетiв. Славне бiгачество Францiї походить в значнiй часті від того, що там годiвли крiликiв і дробу єсть так розвинена як в нiяким краю на свiтi. Додати тут потреба, що годiвлею крiликiв у Францiї займають ся по найбiльшiй часті жiнки і многi люди члени родини. Крiлики можна годувати всiми видпадками домашнього господарства, котрi мають лиш дуже малу вартiсть або таки зовсiм нiякої, треба їм лиш при тiм давати по трохи вiвса, кукурудзи та грубого пшеничного грису, самого або змішаного з вареною бараболою. Бараболя з грисом або й без него найліпша до тученя крiликiв. Лiтом треба дуже на то уважати, щоби крiликам не давати мо-

крої зеленої паші; по дощи, росі або інею треба єї насамперед обсушити. Мокра зелена паша єсть для крiликiв дуже шкiдлива. Так само треба осторожно годувати салатою та шпiннатом і нiколи не давати за багато або через довший час. Годувати треба правильно два або три рази на день, а за кожний раз давати лиш тiлько, щоби они наїли ся і нічого не лишили. Щоби крiлики добре їли, треба пащу часто змiняти. Коли годує ся зеленою пашею, то не треба давати пити, а навiть і в зимі не треба того робити, коли їх побіч сухої паші годує ся бураками, рiпою або морквою; лиш коли годує ся виключно сухою пашею, треба їм раз на день давати євiжої води. Важною рiчю в годiвлi крiликiв єсть, щоби їх етайня була чиєта і суха та щоби мали добру підстилку з соломи, листя або моху. Перехід від лiтної до зимової годiвлi або на відворот муєть поволі відбувати ся. (Д. б.).

Переписка господарєва.

І. М. в Гор.: П. К. Добжанський дiйстно вже випровадив ся з Пфайферiвки і докладної адреси не можемо подати. Найліпше заадресуйте лист: К. D. Drukarnia E. Winarza, Львiв, ул. Осолиньєких ч. 13. Він за своi крiлики дiєстав був на виставі золотий медаль. При нагодi зачитайте єго також як приправляти мясо з крiликiв. Як би Вам удало ся розможити собі крiликiв і приучили людии до приготавливаня мяса з них, то Ви могли би в своiй мiцєвості робити добрий iнтерес. Про годiвлю крiликiв знайдете в повнiшiй статiї.

А. Майк. в Город.: Скубанає гуєляче прiєкує Йосиф Шустер, склад постелi, Львiв, ул. Копернiка ч. 5.

Іван О. з Дрогобича: Пнi пчiл до заложєня пасіки, рамковi на мiру як товарискi, можемо дiєтати у О. К. Добрянського гр. кат. пароха в Лежаховi пос. почта Сiнява коло Ярослава.

Вiсти господарєскi, промисловi і торговельнi.

— **Цiна збiжа у Львовi 22 марта:** Пшениця 7.50 до 7.75; жито 6.50 до 6.75; овес 6.50 до 6.80; ячмiнь пашний 5.50 до 5.75;

ячмiнь броварний 6.50 до 6.75; рiсак 10.25 до 10.75; льнянка — до —; горох до варєня 7.50 до 12.—; вика 8.50 до 9.—; бобий 6.25 до 6.50; гречка 7.— до 7.25; кукурудза нова 5.90 до 6.20; хмiль за 56 кiльо — до —; конюшина червона 45.— до 65.—; конюшина бiла 35.— до 75.—; конюшина шведєка 50.— до 90.—; тимотка 20.— до 26.—.

— **Цiна телят, свиной і овец на зарiз у Відни 21 марта:** На торг привезено 4173 телят; 2544 живих свиной; 2258 патрошєних свиной; 295 патрошєних овец, 3695 ягнят. Патрошєні телята плачено 68 до 80 с., лiпшi 82 с. до 1.10 К., найлiпшi 1.12 до 1.20 К. — Молодi свинi плачено по 58 до 78 с., патрошєні свинi на мясо по 86 до 96 с.; товєтi свинi по 80 до 92 с.; пiдєвинки по 80 до 92 с., важкi по 0.96 до 1.14 К. — Патрошєні вiвцi по 60 до 76 с. за кiльо. — Ягнята по 10 до 30 К. за пару. — Овец пригнано 1513 штук. Торг був лiпший, цiна пiдєкочила; експортовi плачено по 46 до 47, лiпшi по — до 50 с. за кiльо.; — браковi по 37 с. до 44 с. за кiльо.

ТЕЛЕГРАМИ.

Вiдєнь 23 марта. Як доносить Fremdenblatt прибуло там вчєра з Дiссєльдорфу двi армати системи Ергарда. Та часопiсь додає, що тi армати спроваджено для довершеня проб, котрi ще досить довго потрєвують, заки буде рiшенє, чи має ся ними уоружити австрiйєку артилерию.

Вроцлав 23 марта. Як доносить Breslauer Zig. з Петербурга при послiдних розрухах етудєнтєких погiбло 2 жандармiв і 15 студєнтiв, а звiж 50 осiб потерпiло рапи.

Бєрлин 23 марта. Гр. Вальдерзе доносить з Пекину, що англiйєско-росийський сiпр о грунт в Тiєнтєсiнi вже полагоджєний.

Марсiлiя 23 марта. Великий страйк робiтнiкiв в Марсiлiї все ще трєває і часто приходить до розрухiв на улицах. Богато осiб арештовано.

Петербург 23 марта. Нинi якийсь чоловiк iменем Лаговскiй стрiлив три рази з револьєвра до Побєдоносєєва, прокуратора євят. синода але не зранив єго.

Льондон 23 марта. В парламентi предлєжено корєспондєнцию Чемберлєна з Мiльнером о услiвях мира предлєжєних Буром. Мiльнер був рiшучо противний амнєстiї Бурiв з Каплєнду, котрi беруть участь у вiйнi против Англiї. На покритє шкiд давала Англiя Бурам 1 мiлiон фунтiв штерлiнгiв. Зложєне оружєя мало бути загальнє в iмени всiх Бурiв.

Надiсланє.

Ц. к. упр. галиц. акц. Банк гiпотечний у Львовi
 приймає від дня 1-го жовтєня 1889 почавши
Вкладки на Касовi Асигнати
 4-проєнтовi, платнi в 30 днiв по виповiдженю
 4 1/2-проєнтовi, платнi в 60 днiв по виповiдженю
 як також
Вкладки на рахунок бiжучий
 для котрих на жаданє видає
Книжочкi чєковi.

За редакшию вiдповiдає: Адам Крєховєцкiй.

так борзо раз пораз, що лєдвi можна було задригнi. Відтак службє від залiзницi і люди, що на то дивили ся, станули мiж них і розтрутили їх. Тома мав червоный гiз на чолi, де дiєстав кулаком. Єзрi гєкла єильно кров з рота і він вицлєв кусєнь вибитого зуба. Оба хотiли вирвати ся і знову кинути ся на себе, але їх ще дальше розтрутили. При тiм якийсь полiцiяцi вхопив Тому за ковнiр і держав мов клiшамп.

— Де він? — кричав Тома натягаючи свою шию, щоби виглядати євого ворога. — Чєй мєнi не втєчє знову!

— Я тому не випєи — сказав на то єторож безпєчности флєгматично. — Такий пап, як Ви, повинєн би вєтидати ся. Тихо тепєр! Може вже будєтє ласкави! Сi послiднi слова були наєлiдком того що Тома єилував ся єнергiчно вирвати ся з рук полiцiяна.

— Они мєнi втєчуть! Я то знаю наєвєрно! — кричав Тома з розпуки, бо оба, як Єзра так і єго товариш, котрим не був нiхто инший як лиш Бурт, котрого знаємо вже з Африки, єцєвали були єму з очий.

Єго обава показала ся аж надто оправданю, бо коли єму наєконєць удало ся вирвати ся з рук полiцiяна, не мiг вже знайти й єлiду своiх ворогiв. Дєлєкi люди казали єму, куди они цiшли. Він бiгав за ними з одного перона на другий по великим дiврцi. Аж волюєє рвав собі з голови, що дав їм втєчи. Шукав їх цiлу годину аж наєконєць дав собі спокiї і сам собі приєзнавав, що дав ся третий раз збити з трєщи і тепєр будє муєєв знов чєкати цiлий тиждєнь, зачим будє мати нагуду викрити тайну.

Єумний і зажурєний вийшов він з дiврця і пуєтив ся на мiєт Вогєрлєю роздумуючи о тiм, що єтало ся в послiднiй годинi та проклiнав себе, що був так дурний і взяв ся до тої простої бiйки, коли прєдi при спокiйнiм пiдгаданю мiг був далєко бiльшє єєлгнуть. А

все-таки рад був бодай з того, що досадив добре Єзрi Джiрдлєєтонови. То вдоволєний то з невдоволєнем єпоглядєв на своi чиколонки, котрi набiгли єму були кровю і єпухли. Нiби трохи уєсьмiхаючись єховєв покєлiчену руку до кишєнi, а коли знов подивив ся, побачив, що якийсь панок з червоным лицєм як би чогось неспокiйний iшов простiєєнько до него.

Не можна було сказати, чи той панок з червоным лицєм iшов чи бiг до него. Спосiб, в який він iшов, можна би найлiпше описати в той спосiб, що то був ряд коротких і неєкладних єковiв, а що той панок був трохи грубий, то видко було, що якась важна причина змушувала єго до того поєспiху. З єго лица лив ся пiт і длєтого єго ковнiр змiєк і єстрєтив форму. Коли Тома подивив ся на то червонє як грань лице та на єго як би наляканi черти, видав ся він єму якимєсь знакомим. В тiм блиєкучим капєлєєє, в тих гарних камєшах і довгiм єурдутi до ходу, не мiг нiхто инший бути, як лиш хоробрий майор Товiя Кiюттербук.

Колi старий воєк був вже недєлєко Томи, приєкорив кроки ще бiльшє, так що коли наєконєць єтанув перед ним мiг лиш задиханий наєставити єму якийсь лист.

— Прочитайте! — вимовив він на силу.

Тома отворив лист, прочитав єго борзо і лице єго дуже поблiдло, як у майора було дуже червонє. Дочитавши до кiнця не сказєв і слова лиш обернув ся і побiг в тiм самiм напрямi, звiдки iшов, а майор бiг за ним так єкоро, що лєдвi мiг дихати.

(Дальше будє).

Торговля вина ЛЮДВИКА ШТАДМІЛЕРА у Львові при ул. Краківській ч. 9

продает вино шампанське Йосифа Терлей і Спільки в Будапешті „TALISMAN SEC“ по дуже приступних цінах.

КНИГАРНЯ

Дра Велод. МІЛКОВСКОГО в КРАКОВІ

поручає

слідуючі книжки наукові педагога Рейснера:

НАЙЛІПША МЕТОДА

найлепша до дуже скорого а ґрунтовного вичученя ся чужої мови без учителя, а поясненями вимови і в ключечем на кінці кожної книжки:

„Самоуць“ Російско-Німецкий по 15, 30, 52 кр. Польско-Німецкий Самоуць вступний курс (Елементар) по 15, 30, 52 кр.; курс I-ий 90 кр., курс II-ий вр. 2:30, комплет (разом оба курси) 3 вр.

„Самоуць“ Польско-Французский, курс I-ий 13 вшиток, курс II-ий 24 вшиток, Граматика Польско-Французска 1:80 вр.

„Самоуць“ Польско-Англійский курс I-ий вр. 1:80, курс II-ий вр. 1:90, комплет вр. 2:62.

„Самоуць“ Польско-Російский I-ий курс вр. 1:80, II-ий курс вр. 2:75.

Французска Хрестоматія

(Chrestomathie Française) вр. 1:20.

Дістати можна у всіх других книгарнях.

ПЕРШЕ ГАЛИЦКЕ

Товариство акцій. для промислу хемічного

(давнійше „Спільки компанитової“ ЮЛІЯ ВАНГА)

у Львові ул. Кисцюшка ч. 5 — поручає на сезон весняний

НАВОЗИ ШТУЧНІ

з гаранцією змісту складників і по найнижших цінах.

Спеціальний суперфосфат під бараболі уживаний з успіхом.

Звертаємо увагу, що продавані нами навози суть виключно нашого власного виробу, тому гарантуємо так за походжене як і зміст складників.

Цінники зі способом уживання висилає ся відворотно.

АНТІН РУЛЬФ

ПОЗОЛОТНИК

Виготовлює золоченя престолів і іконостасів по церквах, як також відновлює старі рами і виготовлює всі в сяєг золотництва входячі роботи.

Львів, ул. Личаківска ч. 10.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

Інсерати

одинока богато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передилать чвертьрічно (6 вшитків) 3 марки 75 феніг. Передилать можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописей приймає виключно лиш ново отворена „Агенция дневників і оголошень“ в пассажу Гавемана ч. 9. Агенция ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Пяте цілком перероблене і побільшене видане, новие.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, есть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як шістьора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавійший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплеті, всі томи нараз на сплату **по 3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавемана.